



EURODERMOSCOPY

Európai vizsgálat a dermoszkóp használatáról

<http://euro.dermoscopy-ids.org/>

Kedves Kolléga Nő/ Úr!

Az **International Dermoscopy Society**, az **Euromelanoma** mozgalom támogatásával egy **kérdőívet** indított, hogy pontos képet kapjunk arról, hogy Európa egyes országaiban hogyan használják a dermoszkópot és hol vannak nehézségek ezen a téren. A vizsgálat segít meghatározni, hogy a kontinens különböző részein milyen módon javítható a dermoszkópia oktatása és hatékony alkalmazása, ezzel is elősegítve a melanoma korai felismerését.

Magyarországon a vizsgálatot a Magyar Bőrgyógyászati Társulat Dermatológiai Szekciójának támogatásával végezzük.

Kérjük, hogy segítse a vizsgálat sikerét azzal, hogy kitölti az alábbi online **kérdőívet!**

A kérdőív kitöltése mindössze 5-7 percet igényel és anonim. Nem szükséges hozzá semmiféle dermoszkópos ismeret.

Az Ön részvétele és véleménye alapvetően fontos ahhoz, hogy megtaláljuk azt a legjobb utat, ami hazánkban is e módszerhez való széleskörű hozzáférést biztosít, és a dermoszkópiai képzést a leghatékonyabbá teszi.

Az online kérdőív megnyitásához, kérjük kattintson az alábbi linkre. Miután válaszolt az egyes kérdésekre, a zöld nyíl megnyomásával tudja továbbítani a véleményét. Kérjük, hogy minden kérdésre szíveskedjen válaszolni! Fontos, hogy ne töltsen ki többször a kérdőívet!

Link: <http://hebra.telederm.org/edsurvey/TakeSurvey.asp?SurveyID=333863ML375MG>

Örömmel vennénk, ha legkésőbb 2014. szeptember 30-ig elküldené válaszait.

A kérdésekre válaszolók között egy sorsolást hirdettünk meg, mellyel **Dermlite Dermoszkópot** vagy ingyenes regisztrációt lehet nyerni a 2015. április 16-18. között Bécsben megrendezésre kerülő **4th World Congress of Dermoscopy and Skin Imaging, IDS 2015** névű szakmai összejevetelre.

Előre is köszönjük részvételét!

A vizsgálati team nevében üdvözlettel:

Dr. Oláh Judit
főkoordinátor

Nemzeti Board tagok:

Baltás Eszter, Szegedi Tudományegyetem
Emri Gabriella, Debreceni Tudományegyetem
Kuzmanovszki Daniella, Semmelweis Egyetem, Budapest
Lengyel Zsuzsanna, Pécsi Tudományegyetem
Ócsai Henriette, Pándi Kálmán Megyei Kórház, Gyula
Pánczél Gitta, Országos Onkológiai Intézet, Budapest
Somlai Beáta, Semmelweis Egyetem, Budapest
Zubonyai Cecília, Kaposi Mór Megyei Kórház Kaposvár